

БРЯНСКИЙ ТЕАТР В СУМАХ

В первых числах августа в городе Сумы спектаклем «Шестое июля» М. Шарова начал свои гастроли Брянский театр.

Это третий приезд творческого коллектива театра и нашим украинским соседям. Впервые театр побывал там в 1953 году, второй раз — в 1959 году.

Зрители этого города хорошо знакомы с творчеством брянцев, и поэтому понятен их большой интерес к привезенным спектаклям.

На этот раз театр покажет украинским зрителям, кроме «Шестое июля», спектакли: «Эхо Брянского леса» С. Шарова, «Вдовец» А. Штейна, «Девушки с улицы Надежды» В. Шаврина, «Бумеранг» А. Татарского, «Любовь без прописки» Б. Рацера и В. Константинова, «Моя семья» Эдуарда де Фелиппо, «Мария Стюарт» Ф. Шиллера, «Уриэль Акоста» К. Гуцкова, «Дурочка» Лопе де Вега.

Кстати, на гастрольях в городе Сумы состоится 200-ый показ «Эхо Брянского леса», вот уже шесть лет с неизменным успехом идущего на нашей сцене.

На гастрольях театр будет продолжать работу над спектаклями и новому сезону. Главный режиссер театра А. Новиков ставит «На дином берегу» Б. Полевого, режиссер В. Давыдов готовит спектакль «Самая короткая ночь» В. Назарова. Не будут забыты и наши школьники: режиссер Л. Титов работает над сказкой «Одолень-трава» В. Любимовой (сценическая редакция Л. Титова).

А. ЗАХАРОВ.

БРЯНСКИЙ КОМКОМОЛД

г. Брянск

10 АВГ 1966